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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de
manera individual, que puedo usar un lapiz o esferogréfico; que solo puedo
comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la
parte frontal del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a
las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera
ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la
declaracion anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar
con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a los solicitado en la hoja de respuestas, incluya su

nimero de cédula y la VERSION 0 del examen.

Verifique que el examen consta de 30 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo méaximo de 2 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el

espacio correspondiente.

7. Utilice lapiz # 2 para sefalar el item seleccionado en la hoja de respuestas,

rellenando el correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

No esta permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen.

No consulte con sus comparieros, el examen es estrictamente personal.

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda
atenderlo.
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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS
CURSO DE NIVELACION 2015 - 2S

SEGUNDA EVALUACION DE MATEMATICAS - FISICA PARA ACUICULTURA
GUAYAQUIL, 06 DE ENERO DE 2016
HORARIO: 14H00 — 16H00
VERSION 0

Cédula: Paralelo:

1.- Sea el conjunto referencial Re = R y el predicado p(x):|2x + 4| < 10 El conjunto de

verdad Ap(x) es igual a:

a) (=,=7)

b) (=7,3)

c) (—=o0,=7)U (3,+00)
d) (=7,—-2) U (2,10)
e) (3,+)

5x —6y =3

nton | m
7x—2y=17'et0 ces la suma

2.- Si se tiene el sistema de ecuaciones lineales p(x, y): {

de los elementos de Ap(x, y) es igual a:

a) —8

b) =5

c O

d 5

e) 8
1 2 3

3.- Dada la siguiente matriz A = (4- 5 6) es VERDAD que:

7 8 9

a) Loselementos de la diagonal principal son 7, 5, 3.
b) Los elementos de la diagonal secundaria son 6, 5, 4.
c) El determinante de la matriz es igual a 0.

d) Los elementos de la tercera columna son 2, 5, 8.

e) Loselementos de la segunda filason 3,5, 7.
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1
4.- Sea f:X — R la funcion definida por: f(x) = Npemrrall el conjunto X que tiene la
x%2—5x

mayor cardinalidad posible es:
) (== 3) v (Grt)
b) (=0,0) U [5, +0)
c) (—o,0] U (5,+)
d) (—,0] U [5,+)
e) (—o0,0) U (5,+)

x + 4; -8<x<0
5.- Sea la funcién definida por tramos: f(x) ={x? —4x+4; 0<x <4
4; 4<x<8

Entonces es VERDAD que:
a) Eldominiode f =R
b) f esacotada
c) f esinyectiva
d) f es estrictamente creciente en todo su dominio

e) f esimpar.

6.- Dada la funcién f: R — R definida por f(x) = x? —3x — 4
Identifique la proposicion FALSA:

a) Lafuncién no es par

b) Lafuncién es mondtona de x € (2, +0)

c) Elrangode f >0 cuandox € (—1,4)

d) La funcién no es inyectiva

e) La funcién no es sobreyectiva
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7.-Sea f la funcién cuadratica de R en R definida por f (x)= x? + 2x — 8, entonces la regla
de correspondencia de f enforma candnica es:

a) f)=x+1D*+9
b) f()=(x-1)?-9
o f)=x-1)2+9
d) f(x)=x+1)>2*-9

e) fr)=—-(x+1)?-9

8.- Una de las siguientes opciones representa el rango de la funcidn cuya regla de
correspondencia es:

2
flx)=— (x + z) + %. Identifiquela.

9.- La ecuacion de la recta que pasa por los puntos A(4,7) y B(5,—1) es:
a) 8x+y+39=0
b) x+8y+39=0
c) 8x+y—39=0
d 8x—-y+39=0
e) x—8y—39=0
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10.- El valor de k para que las rectas L{: 2x -5y + 4 = 0 y Ly:kx + 15y -1 = 0 sean

paralelas es:
a) —8
b) —6
c O
d 6
e) 8

11.- La ecuacién de la recta perpendicular a L:5x + 4y + 3 = 0y que pasa por el punto

A(3,5), es:
a) S5x—4y—-13=0

b) 4x+5y—-13=0
c) 4x+5y+13=0
d 4x—-5y+13=0
e) 5x—4y+13=0

12.- La ecuacién de la recta que representa la siguiente grafica es:

a) ;—C+%=1

) 32t

9 3-2=

d —>+7=1

e) ~+2=1
4 2

T
—

/>

13.- El perimetro del triangulo cuyos vértices son los puntos A(2,3), B(6,3) y C(4,1) es:

a) 4(1+2V2)u
b) 4(1+V2)u
o 2(1+4V2)u
d) 4(2+V2)u
e) 2(4 + \/f)u
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14.- Una de las siguientes opciones es FALSA, identifiquela:

a) f)=—;x° b) f(x) =x* -2
0 _ oMl ]
/ L \ \ i}/
|| e ' o\ 3
/ HEN '\ \N
) ) = =1 d) () = =
[ m | iV

-

‘.JL..

24

ot
-

=X ]

e) f(x)=+vx+2

]

s 3
oe

e

1
|
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15.- Considerando la grafica de la funcién f(x):

I

Una de las siguientes opciones es VERDADERA. Identifiquela.

a) f(x +2) b) f(x) +10 ) f(=x)

d) f(x) —10 e) —f(x)
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SEGUNDA PARTE: FiSICA

16) Un avién que parte del reposo experimenta una aceleracion uniforme de 3.0 m/s?
durante 30 s antes de salir de la tierra. ¢ Qué distancia recorre durante los 30 s?
a) 45m
b) 2700 m
c) 1350 m
d) 2400 m
e) 90m

17) Una roca de 4.0 kg y una piedra de 1.0 kg se dejan caer libremente desde el reposo
desde una altura de 100 m. Después de que han caido durante 2.0 segundos, la
relacién de la rapidez de la roca a la rapidez de la piedra es
a) 1.1
b) 1:2
c) 2:1
d) 1:4
e) 4.1

18) Considere la ecuacion v = (1/3)zxt>. Las dimensiones de las variables x, v, y t son
[L], [LVI[T] vy [T], respectivamente. ;Cual de las siguientes opciones expresa
correctamente las dimensiones de z?

a) [T]

b) 1/[T]
c) U[TP
d) [LI?/[T]
&) [LI’[T]

19) El gréfico adjunto representa el desplazamiento
de un objeto que se mueve en linea recta como
una funcion del tiempo. ¢Cual fue la distancia
total recorrida por el objeto durante el intervalo
de tiempo de 10.0 s?

s
a

Y
na

Posicion (m)
[2+]

a) Om 4
b) 8m
c) 12m 0
00 20 40 60 80 100
d 16m Tiempo (s)
e) 24m
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Utilice la siguiente informacion para las preguntas 20 y 21.

Los gréaficos describen objetos que viajan con aceleraciones diferentes.

2
+ & + A
x X
-t |
¥ ¥
3 4
+ A + &
x x

. /.
7

20) ¢ Cuales graficos representan objetos que se desplazan con una aceleracion positiva?
a) 1y3 c) 1y2 e) 2y4
b) 1y4 d) 2y3

¥ ¥

21) ¢Cuales graficos representan objetos que se desplazan con una velocidad
decreciente?
a) 1y2 c) 2y4 e) 2,3y4
b) 1y3 d 1,2y3

22) Si la fuerza neta sobre un objeto se duplica mientras que simultaneamente la masa
del objeto se reduce a la mitad, entonces la aceleracion del objeto
a) se reduce a la cuarta parte d) es cuatro veces mayor
b) se reduce a la mitad e) no se altera
c) es dos veces mayor

23) El vector A tiene una magnitud de 5 hacia la izquierda y B tiene una magnitud de 2
hacia la derecha. ;Cual es el valor de 2A — B?
a) 12 hacia la izquierda
b) 10 hacia la izquierda
¢) 8 hacia la izquierda
d) 8 hacia la derecha
e) 12 hacia la derecha
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24) Un camidn con remolque estd viajando por el
camino. La masa del remolque es cuatro veces
mayor que la masa del camion. Si el camion |Camidn
acelera hacia adelante, la fuerza que el remolque
aplica sobre el camion es
a) 4 veces mayor que la fuerza del camion sobre el remolque.
b) 2 veces mayor que la fuerza del camion sobre el remolque.
c¢) igual a la fuerza del camion sobre el remolque.
d) 1/4 de la fuerza del camion sobre el remolque.
e) cero ya que el camion esta tirando del remolque hacia adelante.

Remolgue

25) Un objeto sobre la superficie de la Luna experimenta la misma fuerza gravitacional
que un objeto sobre la superficie de la Tierra. ¢Cul de las siguientes opciones seria
una conclusion razonable?

a) Ambos objetos caen con la misma aceleracion
b) EIl objeto en la Luna tiene mayor masa

c) El objeto en la Tierra tiene mayor masa

d) Ambos objetos tienen masas idénticas

e) Ninguna de las conclusiones anteriores es valida

26) Un bloque es tirado sobre una superficie horizontal con una fuerza de magnitud
constante F. Después de moverse una distancia total d, el trabajo hecho por la fuerza
F se encuentra que es W = —0.6Fd. Uno puede concluir que el angulo entre los dos
vectores F y desplazamiento es:
a) cos™1(-0.6)
b) cos™1(0.6)
c) sen 1(—0.6)
d) sen™1(0.6)
e) cos™1(—10/6)

27) La figura muestra un bloque
que se esta halando sobre el
piso. De acuerdo con la
figura, ¢cudl es la aceleracion
del bloque?

a) 0.5m/s’
b) 2.0 m/s®
c) 3.0m/s?
d) 4.0 m/s®
e) 6.0m/s

10N «— 20kg > 50N
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28) La gréfica posicion vs tiempo adjunta representa a una (=
persona, P, corriendo a coger un autobus, B, que acaba de
empezar a alejarse. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es
verdadera?

a) La persona tiene dos oportunidades para coger el autobus.
b) La rapidez de la persona es siempre mayor que la del

autobus.
c) Larapidez del autobus es siempre mayor que la de la persona.
d) La aceleracion de la persona es mayor que la del autobus.
e) La persona no tiene ninguna posibilidad de coger el autobus.

29) Un bloque de masa m es tirado hacia arriba de un plano /
. . . . ., v F
inclinado por una fuerza constante F en la misma direccion
del plano. El plano forma un angulo 6 con la horizontal. El

bloque se mueve una distancia de a lo largo del plano. La
magnitud de la fuerza de friccion actuando sobre el bloque es f. El trabajo hecho
por la fuerza de friccion f es:

a) fdcos(0)

b) —fdcos(8)

c) fd

d) —fd

e) 0

30) Un disco de jockey se desliza sobre una
pista de hielo moviéndose con una S
rapidez de 1.0 m/s cuando comienza a R
deslizarse sobre wuna alfombra que
alguien ha dejado sobre la pista de hielo. El disco se detiene después de haber
recorrido 1.0 m a lo largo de la alfombra. ;Cuéanto recorrera el disco sobre la
alfombra si su rapidez inicial fuera de 2.0 m/s?
a 10m
b) 1.5m
c) 20m
d) 3.0m
e) 40m
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